 

La Iniciativa de Empleo Juvenil de la Unión Europea y el INAEM, aportan un archivero a la Comarca de la Ribera Alta del Ebro

Gracias al Plan de Empleo de Garantía Juvenil – Fondo Social Europeo, ha sido posible contratar a un Técnico en Información y Documentación para el  Proyecto: Catalogación e informatización del archivo comarcal” subvencionado con una cuantía de 6.204€, a través de las subvenciones del Instituto Aragonés de Empleo en el ámbito de colaboración con entidades locales para la contratación de personas jóvenes desempleadas inscritas en el Sistema Nacional de Garantía Juvenil.
Desde el mes de noviembre de 2017 y durante 6 meses, un joven de 25 años que se encontraba en situación de desempleo, ha desempeñado  funciones de archivero en la sede comarcal.
Su principal función ha sido localizar toda la documentación generada por la institución que se encontraba en las diferentes dependencias de la sede comarcal y en el propio espacio destinado para el archivo. Posteriormente se han llevado a cabo los tratamientos oportunos para finalmente verificar en qué sección ha de catalogarse cada uno de esos expedientes e incorporarlos en forma de registros en el sistema Veruela Web.
