 

Programa de inserción  laboral para personas paradas de larga duración.- Subvenciones INAEM en el ámbito de colaboración con entidades locales.- 2018.
Gracias a la financiación por el Instituto Aragonés de Empleo,  con fondos de empleo de ámbito estatal transferidos por la Administración General del Estado a la Comunidad Autónoma de Aragón en el marco de la distribución territorial de fondos a las Comunidades Autónomas a través de la Conferencia Sectorial de Empleo y Asuntos Laborales y  en el marco del programa para la mejora de la atención a las personas paradas de larga duración, ha sido posible contratar a un Técnico en Información y Documentación para el  Proyecto: Catalogación e informatización del archivo comarcal” subvencionado con una cuantía de 6.951,36 € para un periodo de 6 meses. 
Desde el mes de octubre de 2018 y durante 6 meses, un trabajador que se encontraba en situación de desempleo, ha desempeñado  funciones de Técnico de Archivo en la sede comarcal.
Su principal función ha sido localizar toda la documentación generada por la institución que se encontraba en las diferentes dependencias de la sede comarcal y en el propio espacio destinado para el archivo. Posteriormente se han llevado a cabo los tratamientos oportunos para finalmente verificar en qué sección ha de catalogarse cada uno de esos expedientes e incorporarlos en forma de registros en el sistema Veruela Web.
